
Tisztelt Kollégák! 
 
 
 
Ezúton szeretnénk értesíteni mindenkit, hogy megújítottuk az Egyetemünkön használatos „P5-ös 
Keretátadási Kérelem” nyomtatványt, amely egy kötelezettségvállaló rendelkezése alá tartozó 
pénzügyi központokon lévő keretek átcsoportosítására szolgál.  Ennek az alábbi esetei lehetnek: 
 

• pénzügyi központon belül kiemelt jogcímek közötti keretátadás, 
• pénzügyi központok közötti (azonos és eltérő jogcímekre történő) keretátadás. 

 
(Keretátadás csak azonos pénzügyi alapok között megengedett.) 
 
A következőkben változott a nyomtatvány az eddigi változathoz képest: 
 

 A terhelés résznél (ezentúl) lehetőség van több pénzügyi központot megnevezni. 
 
Így nem kell ezentúl több nyomtatványt azért kitölteni, mert 
valamely szervezeti egység több pénzügyi központján levő 
keretet egy másik pénzügyi központra szeretné átvezetni. 

 
 Új mezőként jelennek meg a Keretátadást kérő szervezeti egység, az Ügyintéző és az 

ügyintéző Telefonszáma, e-mail cím(ek) mezők. 
 
Ezek az információk jelentős segítséget adnak Gazdasági 
Főigazgatóság munkatársának az átvezetés során, ha valamilyen 
oknál fogva az átvezetés nem hajtható végre (pl.: nincs a 
pénzügyi központon a megjelölt keret), illetve a megadott e-
mail cím(ek)re fog a GF munkatársa a keretátvezetés 
megtörténtét követően értesítést küldeni. 
 

 A terhelés résznél a Keretátadás célja, szöveges indoklás mező lehetőséget ad a későbbiekben 
történő beazonosításra. 
 
Ezzel a kiegészítéssel a Gazdasági Főigazgatóság munkatársai 
igény esetén a későbbiekben is információt tudnak szolgáltatni 
a keretátvezetés céljáról. 
 

Reméljük, hogy az új nyomtatvány megfelelően szolgálja majd mind az egységek, mind a Gazdasági 
Főigazgatóság munkatársainak igényeit. 
Kérjük, hogy a nyomtatványok átalakításával kapcsolatos javaslatokkal a továbbiakban is a 
Folyamatszervezési Osztály munkatársait keressék. 
A PTE honlapján a mai naptól kezdve már csak a nyomtatvány ezen új verziója található meg. 
 
 
 
Pécs, 2008-05-08 
 
 
 PTE Gazdasági Főigazgatóság 


